AGREEMENT／同　意　書

NAIST will recommend you as a recipient of the 2025 Japanese government (MEXT) scholarship by University Recommendation. If you are recommended by another institution to MEXT redundantly, you shall not receive the Japanese government (MEXT) scholarship for any Japanese institution.
（あなたを2025年入学の日本政府（文部科学省）奨学金制度のプログラムに本学の大学推薦により推薦します。もしあなたが本学以外の大学から重複して、文部科学省に推薦された場合は、すべての大学において、国費外国人留学生に採用されません。）

Do you understand the above conditions and are you willing to be recommended from NAIST? （上記のことを了解し、本学から推薦される意思がありますか）
· Yes, I understand and accept the above conditions and am willing to accept the recommendation.
· No, I will decline the recommendation.

In addition to the above conditions, to be recommended as a recipient of the Japanese government (MEXT) scholarship, I understand and accept the following articles.
（私は、日本政府（文部科学省）奨学金留学生として推薦されるにあたり、次の事項をすべて了解しています。）
Recipients of the Japanese government (MEXT) scholarship shall:
1 come to Japan within two weeks before or after October 1 of this year.
（10月１日の前後２週間の間に渡日する。）
2 be of sound physical and mental health at the time of this agreement and be expected to maintain their health during their studies at NAIST.
（現在、心身ともに健康であり、NAISTでの留学の間、健康を維持することが見込める。）
3 acknowledge that transfer to another institution is not allowed while remaining a recipient because University Recommendation is conditional upon receiving instruction in their studies and research at NAIST
（大学推薦による国費外国人留学生として採用された場合、本学で教育・研究指導を受けることを条件としており、他大学への進学・転学は認められていないことを了解する。）
4 acknowledge that the maintenance of 2.30 or higher of Average Grade Point out of 3.00 is required and if the Average Grade Point is lower than 2.30 out of 3.00 for an academic year, the MEXT scholarship will be terminated.
[bookmark: _GoBack]（成績評価係数が2.30/3.00以上の成績を維持する。また、１年間の成績評価係数が2.30/3.00を下回った時は、日本政府（文部科学省）奨学金留学生の身分を喪失することを了解する。）

Date                                     Name                                          

Signature                                  
